

游泳世锦赛男子1500米自由泳决赛前,孙杨因心脏不适退赛,网友很心疼:

身体健康比金牌更重要



昨天,喀山游泳世锦赛迎来最后一个比赛日,在男子1500米决赛开始前,当镜头对准3号泳道时,大家意外地发现原本应该站在那里的孙杨并没有出现。赛后,央视前方记者刘京京透露:“游泳中心主任王路生表示,孙杨在比赛前突然感觉心脏不舒服,考虑到运动员的健康,决定放弃比赛。”孙杨退赛,央视女主播流下了眼泪。

孙杨放弃比赛,让他失去了冲击本次世锦赛第三块金牌的机会,也失去了冲击世锦赛男子1500米自由泳三连冠的机会。但是对于一名运动员来说,身体健康,远比金牌更重要。

现代快报见习记者 王卫

心脏不适,孙杨选择退赛

昨晚,孙杨退出了喀山游泳世锦赛男子1500米决赛的争夺。赛后,据前方央视记者刘京京透露:“孙杨退赛的决定是在比赛前一刻才作出的。”国家游泳队中心主任王路生也作出了回应:“孙杨在赛前突然感觉心脏特别不舒服,经过中国游泳队队内的协商决定,站在保护孙杨身体的角度上考虑决定让其退出本次1500米自由泳决赛的比赛。”

据悉,在比赛前,孙杨和助手一起来到了泳池,并且下水做了热身训练,肯定是做好了上场的准备。可能是在下水热身时,孙杨就感到身体不适,在热身期间,他没有跟任何人说过一句话,直到比赛前一刻,心脏感到严重不适的孙杨才跟中国游泳队和喀山世锦赛组委会说起身体不适的事情。

据前方记者介绍,孙杨在此前800米决赛和1500米自由泳预赛之后,都出现过心脏不适的现象,但是他都坚持下来。但是自从冬训以来,由于恢复的时间并不长,孙杨身体疲劳,才会出现心脏问题。其实,早在2008和2009年,孙杨也偶尔感

觉胸闷不适,由于长距离游泳对身体的要求比较大,这个问题一直困扰着孙杨。

央视解说员也在比赛现场评论道:“作为一名运动员,还是要以自己的身体为重,在保证身体健康的情况下才选择出战,毕竟,里约奥运会还在等待着孙杨。”

项目过多,身体严重疲劳

本次世锦赛,孙杨报名参加200米、400米、800米和1500米自由泳四个个人项目的比赛,强度可想而知。在之前400米和800米自由泳决赛的赛场上,孙杨拿到了两枚金牌,在首次试水的200米自由泳赛场上,也摘得一枚银牌,并且正是由于他此前体力消耗过多,最终在冲刺阶段以微弱劣势与金牌失之交臂。这些奖牌的背后,是孙杨一场一场拼搏的结果,对身体的消耗非常大。

不仅如此,据央视前方记者刘京京透露,最近一两年由于年龄的增长,孙杨对长距离项目已经产生了想放弃的念头。刘京京说,年龄增长让孙杨在训练及比赛后的体能恢复明显不如前几年,而且要保持1500米自由泳这种长距离项目

始终保持在世界高水平,孙杨每天的训练量大约在2万米,这本身就要消耗很多的体能。

当然,孙杨考虑到国家培养他这么一名高水平运动员不容易,大家对他又抱有很高的期望,而且这个项目又是奥运会正式比赛项目,最终还是坚持了下来。

网友声音

● 谁说孙杨不在的,看那条移动的红色世界纪录线!! 那就是孙杨!!

● 等了好久盼来了1500米的决赛,未出场,很担心!但愿只是身体暂时不适!千万不能出其他事件!

● 200米、400米、800米、1500米,一个人办成四个人用,真的很不容易。

● 孙杨太累了。以孙杨这种性格,如果能有百分之一的可能上场,我想他绝对不想失去这个为国争光的机会!

● 心疼,看着空的赛道真的挺难受的,孙杨加油,我们都不会怪你,身体更重要,我们等着你在下一届世锦赛,在明年的奥运会赛场上,卷土重来!

东亚杯收获亚军 国足这次没添堵

末战1:1遗憾战平日本

昨晚,2015年东亚杯足球赛在武汉落幕,国足在最后一场比赛中1:1遗憾战平日本,最终获得亚军。另一场比赛,韩国0:0战平朝鲜,以1胜2平的成绩收获冠军。

纵观国足在本届东亚杯的表现,除了首战不敌韩国被人诟病,后两场的表现还是令人满意的。面对即将到来的世预赛,也许佩兰能从东亚杯中找到球队的不足与收获。

现代快报记者 程玲林



冠军这么近,那么远

热了几天的东亚杯昨天终于盼来了一场及时雨,但对于国足而言,这场雨却浇灭了赢日本夺东亚杯的希望。

在昨天下午进行的比赛中,韩国0:0战平朝鲜,这也意味着国足如果战胜日本,将夺得冠军。而昨晚,突降的大雨并没有阻挡中国球迷的热情,从赛前奏国歌时全场高唱《义勇军进行曲》开始,助威声一浪高过一浪,尤其是在第10分钟武磊为国足取得领先后,现场庆祝的分贝高到记者相互间说话都听不清楚。之后,武磊错失了一次扩大比分的单刀机会,让大家连连叹息。

国足取得领先后,日本开始占据主动,凭借两条边路的冲击,让国足门前险象环生,第40分钟,日本将比分扳平。易边再战,雨越下越大,球场与球迷看台间形成一幕水帘,球迷们试图通过水帘看到理想中的胜利,但球场上的现实事与愿违。

终场哨响,1:1的结果让在现场观战的恒大韩援金英权、富力韩援张贤秀笑了,他们的俱乐部队友将冠军拱手相让,而留给国足的是一片苦涩和无法打破东道主没法定夺东亚杯的魔咒。

收获新人,稳定阵容

与两年前的东亚杯一样,国足再次获得亚军,看上去成绩还可以接受,不过上届东亚杯,傅博率领国足取得1胜2平的不败成绩,而且对阵日本和澳大利亚,分别打出了3:3和4:3这样荡气回肠的比分。对比两届东亚杯国足的表现,佩兰麾下的国足防守显然更稳健了,不过在进攻方面,佩兰军的得分能力还亟待提高,目前来看,本届东亚杯唯一让佩兰和球迷们满意的锋线球员,似乎只有于大宝一人。

实际上,在伤员过多的情况下,国足主帅佩兰在本次比赛还是招入了几名新人。山东鲁能的王彤以及北京国安的雷腾龙都在佩兰手下完成了国家队首秀。首次入选佩兰军的贵州人和球员饶伟辉在对阵朝鲜和日本的比赛中打满全场,他在左后卫位置上的发挥受到了不少好评。

实际上,一个东亚杯的亚军代表不了什么,毕竟国足真正的目标是在世预赛中有一番作为。而对于佩兰来说,三场东亚杯使用全主力,真刀真枪地与日韩朝厮杀,至少能让他知道哪些球员可以担当主力,对阵容的稳定和磨合也有巨大的帮助。而这恐怕也是佩兰的国足在东亚杯最大的收获。

链接

舜天四大国脚首发 吉翔失误遭央视批

本周三的中超联赛,舜天将在主场迎战广州恒大。昨晚,国足主帅佩兰将吴曦、任航、吉翔和刘建业安排在了首发阵容中,而恒大仅有冯潇霆和郜林两人首发出场。

应该说,昨晚国足的进球和失球都与舜天球员有关,武磊打进的那个球正是来自吴曦在弧顶区域的助攻,而上半场临近尾声时,日本在边路形成快速突破,撕开的正是边后卫吉翔上前

助攻留下的空当。央视解说员评述这个丢球时,毫不客气地把责任归结在吉翔身上。事实上,本赛季吉翔在舜天踢右边后卫时,也曾多次因助攻过于靠前,而被对手打身后成功,这是吉翔接下来需要改进和注意的地方。

值得一提的是,唯一没有出场的舜天国脚孙可可是因为腰部有伤。今天,5名舜天国脚将回到南京,准备接下来的联赛和足协杯。

短消息

江苏校园篮球小学生训练营开营

昨天,2015年江苏省青少年篮球锦标赛暨校园篮球小学生训练营在南京工业大学江浦校区体育馆开营,江苏省体育局副局长刘彤、江苏肯帝亚篮球主帅胡雪峰以及杨力等10名职业队员共同参加了开营仪式。

开营仪式上,胡雪峰发出了开展校园篮球活动的倡议书,并带领

肯帝亚队员与小学生们互动。小学生们还在篮球明星们的指导下进行了篮球基本功训练和分组对抗比赛,从高、低手运球,到传球、上篮与投篮,小学生们学得特别认真。互动仪式结束后,肯帝亚篮球俱乐部还为参赛的各支队伍赠送了签名球衣。

现代快报见习记者 王卫

截稿消息

江苏小将给力,中国再拿一金

今晨,在喀山游泳世锦赛收官之战——女子4×100米混合泳的决赛赛场上,拥有两名江苏小将——沈铎和史婧琳组成的中国队以3分54秒41的成绩获得冠军,为中国队拿下了最后一枚金牌。

史婧琳在第二棒出战,为中国队奠定了很强的优势。沈铎在最后一棒出战,虽然被追得很厉害,但是保住了领先的优势,率先触壁。赛后,沈铎在接受媒体采访时说:“最后10米,肌肉反应比较大,但是我

还是拼下来了,感谢队友、教练以及中国游泳队,我觉得我们很棒。”江苏游泳队领队孔庆玮在接受记者采访时说:“没想到小家伙们能战胜澳大利亚获得冠军,很为她们骄傲。”